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Az Európai Unió legnagyobb agrár-érdekvédelmi szervezete, a COPA és a COGECA elnökei
ma Brüsszelben bejelentették, hogy petíciót indítanak a gazdák és élelmiszerbiztonság
érdekében, amely a nosecuritywithoutcap.eu címen érhet? el. A cél a tudatosság növelése és az
egész európai mez?gazdasági termel?i közösség mozgósítása az "egységes alap" ötlete ellen,
amelyben a közös agrárpolitikát (KAP) 2027 után fel lehetne hígítani. A COPA és a COGECA
szerint az Európai Bizottság által követett megközelítés történelmietlen és ellentmond a mez?
gazdaság stratégiai jelent?ségér?l szóló saját üzeneteinek is.

A COPA-COGECA korábban nyílt levelet intézett Ursula von der Leyenhez, az Európai
Bizottság elnökéhez, amelyben vészharangot kongat a közös agrárpolitika (KAP) kétpilléres
szerkezetének a következ? többéves pénzügyi keretben történ? lebontására irányuló
javaslatokkal kapcsolatban. Meglátásuk szerint történelmi baklövés van készül?ben, amit
szeretnének megakadályozni, ezért nem zárják ki a gazdatüntetés lehet?ségét sem. Miután erre
nem érkezett válasz, májusban több mint 20 tagállamban egyidej?leg végrehajtott "gyorsakció"
során a mez?gazdasági szakszervezetek és a szövetkezeti szektor képvisel?i már figyelmeztették
az Európai Bizottságot arra, hogy az általa követett irány rossz. A COPA-COGECA és hetven
agrár-érdekképviseleti szervezet – köztük a magyar MAGOSZ és a Nemzeti Agrárgazdasági
Kamara (NAK) – pedig Brüsszelben is demonstrált az Európai Bizottság költségvetési tervei
ellen. A jöv?beli uniós költségvetés és a KAP kritikus fontosságú, hiszen továbbra is
támogatnia kell a mez?gazdasági termel?k versenyképességét az egyre feszültebb globális
piacon. Ezt tetézi, hogy a Bizottság valós irányának tisztázása nélkül további bizonytalanság
nehezíti a gazdálkodók tervezését.

A szervezet mostani közleményében azt írja, Massimiliano Giansanti, a COPA elnöke szerint, a
tét egyértelm?: Bizottság azt 

 

A petíció honlapján a COPA és a COGECA négy kulcsfontosságú követelést vázol fel az Európai
Bizottsághoz:

1. A mez?gazdasági termel?k és élelmezésbiztonságunk támogatásának egyetlen módja a
KAP célzott és megnövelt költségvetése: a KAP-nak meg kell ?riznie integritását a
következ? többéves pénzügyi keretben kétpilléres struktúrával és egyértelm?, célzott és
inflációval kiigazított költségvetési sorral. Ha a KAP forrásait egy általános alapba teszik,
azzal a veszéllyel jár, hogy a KAP-finanszírozás versenybe kerül más szakpolitikai
prioritásokkal, ami valójában jelent?s forrás-csökkenéshez vezet. Növelni fogja a
bizonytalanságot, és aláássa az európai mez?gazdasági termel?k túlélési esélyét, s ezzel az
EU élelmezésbiztonságát és a mez?gazdaság jöv?jét.

2. A "K" bet? meg?rzése a KAP-ban: Utasítsa el az agrárpolitika nemzeti hatáskörbe való
visszahelyezését: a közös agrárpolitika "K"-ját meg kell ?rizni! A további nemzeti
hatáskörbe való visszahelyezés széttöredezné az egységes piacot, elmélyítené a tagállamok
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közötti egyenl?tlenségeket, és destabilizálná a vidéki közösségeket és a mez?gazdasági
termel?k jövedelmét.

3. A KAP két lábon m?ködik: A KAP kétpilléres felépítésének fenntartása: Fenn kell tartani
a KAP kett?s struktúráját, amely ötvözi a közvetlen támogatásokat és a vidékfejlesztési
finanszírozást (EMGA és EMVA). A KAP más szakpolitikákkal való integrálása károsítaná
a vidéki területek hosszú távú mez?gazdasági beruházásait, valamint az innováció, a
generációs megújulás és a környezeti fenntarthatóság elterjedését.

4. Nincs reform a források egyértelm?sége nélkül: Az EU-nak fel kell hagynia azzal, hogy a
szekeret a ló elé tegye: a KAP bármilyen reformjának megfelel? pénzügyi forrásokkal,
valamint a gazdálkodókkal és az agrárszövetkezetekkel folytatott valódi és id?ben
történ? konzultációval kell járnia. A hatásvizsgálat nélküli elsietett javaslatok tartós
károkat okozhatnak az EU gazdálkodási modelljében és a közösségi szerepvállalásban.

Lennart Nilsson, a COGECA elnöke közölte, hogy számára ez a kérdés alapvet? fontosságú.
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